
  

 

 

 

 

 

＜令和 5年 8月の各班の活動記録より＞  

  

 

 

精 道 班 
◆登校見守り 精道小学校西門、東門、西門付近の国道 43 号線沿い （8 月 29 日） 

 青空が広がり、日差しも照りつけ、残暑厳しい朝でした。2学期初日とあって、いつもより

早めの登校だったように思います。子ども達は、それぞれたくさんの荷物を抱えて辛そうな

顔も見られましたが、それでもお友達と楽しそうに笑い合う姿が微笑ましかったです。親御

さんが付き添われて荷物を持つのを手伝われていた方も何人か見受けられました。特に危な

い場面には遭遇しませんでしたが、西門側の国道 43 号線の歩道橋を降りたところは、東から

西に向かう自転車からは歩道橋の様子が見えないので、やはり注意が必要だと感じました。

子ども達には、「自転車が来ていないか確認してね」と声掛けをしました。 

 

 

 

宮 川 班 
◆呉川盆踊りパトロール 呉川公園周辺 （8 月 19 日） 

 本日は、宮川小学校羊門に集合して、打出浜公園、西蔵児童遊園を見回りして呉川公園へ行

きました。打出浜公園は電灯が 2 か所あり、1 か所は木にかくれていて少し薄暗く感じまし

た。あと、電灯の下にある時計の位置が低いので、ボールがあたったりして壊れるのでは、と

の声が上がっていました。西蔵児童遊園は電灯も明るく安心して見回ることができました。

打出浜公園ももう少し明るいと、暗がりが減って安心できるんじゃないかと思いました。呉

川公園では盆踊りが開催されていました。各出入口には誘導員が配置され、来られた人々に

しっかり声掛けがされていました。自転車置場もきちんとスペースが確保されていて、しっ

かり管理がされていると思いました。公園のトイレ（特に男子トイレ）が汚れていたのが気に

なりました。 

◆登校見守り 宮塚公園交差点、呉川町→宮川、宮小北側歩道橋、国道 43 号線北側、若宮町、

南宮郵便局前交差点 （8月 29 日） 

 今日から 2学期、そして自由登校初日です。保護者の方、地域の方々、民生委員さん、愛護

委員と沢山の方々が見守ってくださいました。初日ということもあり、親だけでなく、高学年

の子どもも緊張しているようです。念の為少し早めに立ちましたが、早すぎる子はいません
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でした。夏休み明けで楽しそうな子、どんよりしている子に分かれているようです。複数で登

校する子が多かったですが、1人で行く子も結構いました。今日は、保護者の方の付き添いも

多く見かけましたが、見守りのない日の一人登校が気がかりです。友達と複数で登校する子

は横に広がる傾向にあり、注意が必要です（声掛けをしてもあまり聞いてもらえませんでし

た）。子ども達が信号を守っているのに、その前を信号無視の大人や自転車が横断していくこ

とがありました。また、横断歩道で、あきらかな歩行者妨害の右左折車もありました。事故が

ないことを祈るばかりです。 

 

 

 

山 手 班 
◆夜パトロール ラポルテ前→親王塚古墳北へ→仲ノ池緑地→いかりスーパー→ローズハイ

ツ芦屋→ラポルテ （8月 10 日） 

 蒸し暑い夜でした。お盆前の祝日前夜のせいか、駅周辺は人がたくさん歩いていました。い

かりスーパー辺りで男性の怒鳴る声が 2、3回聞こえてきて少し怖くなりました。何のトラブ

ルだったのか分かりません。駅近くで、山手中学 3 年生と自転車ですれ違い、何人か無灯火

だったため、「ライトつけてねー」と声掛けすると、「はーい」と良い返事をもらいました。初

めてのパトロールでしたが、優しいベテラン先輩方から地域の事など色々教えていただきな

がら見回ることができました。 

◆夜パトロール 阪急芦屋川→三条公園→月若公園 （8 月 24 日） 

 三条公園から阪急を越え、山手幹線の一本北の通りを東へ。月若公園に出ました。途中、ミ

ニコープ南の公益灯が一本点いてなかったので、市役所に連絡しました。 

◆2学期始業式の下校見守り 双葉屋 （8月 29 日） 

 とても暑い日でしたが、2学期初日、子ども達は、久しぶりに会うお友達とおしゃべりしな

がら楽しそうに帰っていきました。車の往来もありましたが、問題はありませんでした。11

時 30 分過ぎから待機していましたが、11 時 40 分集団下校予定の 1 年生は、集団で帰ってい

るようには見えませんでした。厳しい暑さの中、見守り側も暑さ対策を忘れずにしっかり見

守っていきたいと思いました。 

◆2学期始業式の下校見守り 開森橋 （8月 29 日） 

 炎天下での下校でしたが、大きな問題もなく安全に下校していました。ただ、気になる点が

2 点ありました。1 点は車道の真ん中を歩いているので声を掛けても聞いてもらえないこと。

2点目は、下校途中に子どもさんを車にピックアップする際、他の車に迷惑になる駐車をして

いることです。歩道を歩いていない子に声をかけても聞いてもらえなかったり、通学路の途

中からお迎えの車で帰る児童がまわりの人や車に迷惑そうに見られたりでした。 
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岩 園 班 
◆令和 5 年度教育トーク テーマ「未来世代の子どもたちに期待すること」～子どもが自ら

夢に向かって取り組むために～ 山手中学校 （8月 3日） 

昨年に引き続き、2回目の参加でしたが、今年度も有意義で活発な意見が出ていました。参

加者全員が子どもたちの未来のために何ができるかという前向きな意見交換の場で、自身も

勉強になるものでした。 

◆夜パトロール 楠公園、楠児童遊園、宮川 JR 高架、駅前通り （8月 4 日） 

 楠町の JR の踏切に集合して、楠公園、楠児童遊園、通学路になっている JR の高架下を通

って、駅前通りに行きました。楠公園は誰もおらず、楠児童遊園は、兄弟と思われる子ども 2

人がいつも遅くまで遊んでいますと、PTA の方からの連絡がきていたので、気になって行って

みると、幼稚園児と小学校低学年の兄弟がいました。ブレイブボードが置いたままだったの

で、「これ忘れているよ」と声を掛けたのですが……。遠くから来ていることだけは分かりま

した。もう暗いので、「気をつけて帰ってね！」と声掛けしまた。多分、気持ちは伝わってい

るでしょう！宮川の JRの高架の工事で通学路の変更があるので、そこを確かめながら駅前通

りにいきました。ここは、まず、国道 2 号線のローソンの交差点は交通量が多いので、ガー

ドマンが必要です。そして北に上がっていくのですが、JR の高架手前は、西からの車が来る

事、坂になっているので自転車もそれなりのスピードを出すので気をつけなければいけませ

ん。駅前通りは、塾の夏期講習の帰りの様子を見に行きましたが、その日は塾は閉まっていた

感じでした。この日は、公園の子ども以外、出会う子どもはみんな保護者と一緒で、安心しま

した。 

◆登校見守り 楠町打出村踏切 （8月 29 日） 

 2 学期始業式の朝、長い夏休みが明けて、子ども達はいつもより全体的に早く、元気に登校

していました。夏休みの自由工作や自由研究で作った、自分より大きなものを両手に抱えて

登校する子どもを何度も見かけ、転ばないように気を付けて歩くよう声掛けを行いました。 

◆下校見守り 岩園公園→岩園小南校門→岩園幼稚園→岩園小正門→いかりスーパー前交差

点、岩園理容前 （8月 29 日） 

 酷暑の続く夏休みで外遊びも控えていたのか、岩園公園に目立ったゴミはありませんでし

た。始業式の当日も酷暑が続いており、暑い中での登下校に疲れたのか、全体的にぼーっとし

た印象でした。強い日差しを避けるためか日傘をさす児童を数人見かけました。岩園理容か

ら阪急高架下までの歩道を歩かずに車道に広がって歩く児童の集団に車が困っている様子を

3回ほど見かけました。そのうち 1回はクラクションを鳴らされていました。暑さのせいか走

って帰る児童はほとんど見かけませんでした。気になったのは、歩きながらスマートフォン

を見ている児童が何人かいたことです。 
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朝日ケ丘班 
◆やまのこ学級パトロール 朝小正門→あいさいこども園→レスタージュ→ロイヤルアーク

→岩小交差点→さくら参道→セントマリア病院 （8月 2日） 

 猛暑の中のやまのこ学級のパトロールでした。朝日ケ丘小学校校舎の改修工事中で、本当

に正門から出てくるかどうか分からなかったため少し付近をうろついていると、元気に子ど

も達が正門から出てきました。小さな体で大きなリュックを背負っている子も多く、何が入

っているのか聞いてみたら、宿題やお弁当、プールの用意などらしく、「毎日のことだから重

くないよ」と言われました。途中、セミが怖くて触れない低学年の子がいたのですが、高学年

の子が捕まえて持たせてあげる姿が微笑ましく感じました。岩園小学校交差点付近で子ども

達が帰ってしまったため、さくら参道に行ってみました。お好み焼き屋さんが閉店しており、

寂しい限りです。さくら参道沿いも新しい家が増えて、街並みの移り変わりを感じたパトロ

ールとなりました。 

◆水練パトロール 市民プール周辺 （8月 21 日） 

 10 分程いるだけで汗びっしょりになる暑さの中でパトロールしました。子ども達は真っ黒

に日焼けし、疲れも知らず帰って行きます。帰りも行きと同じように、プール西を列をなして

歩きバス停へ向かいます。信号待ちも列を作り、マナーを守っています。バス停では住民もバ

スを待っているので、子ども達は左側の通路をあけて並んでいました。2台目が出る寸前で慌

てることもありませんでした。帰り道にある奥田フードは、駄菓子を買う子ども達で賑わっ

ていました。家を建て替えし店を再開してくれて、子ども達も喜んでいました。 

◆挨拶運動 朝日ケ丘小学校門前→朝日ケ丘公園 （8月 29 日） 

 2 学期始業式のため、朝日ケ丘小学校門前にて挨拶運動を行いました。暑い中、大荷物の子

ども達でしたが、まとまって登校できていました。遅れて数名、1人でやってくる子もいまし

たが、8 時 20 分頃にはほぼ登校は完了していました。朝日ケ丘公園に移り、パトロールと清

掃を行いました。お菓子のゴミは少なく、マナーよく利用されているように見受けられまし

たが、公園西側入り口近くにあるベンチの周りに大量のタバコの吸い殻、酒類の缶が落ちて

おり、回収が大変でした。 

◆夜パトロール セントマリア病院→市民プール前交差点→東山公園→ウエルシア朝日ケ丘

→レスタージュ→あいさいこども園 （8月 30日） 

 夕方まで雨が降ったりやんだりで、パトロールの時にも曇っており、せっかくのスーパー

ムーンが見られない夜でした。最近東山町の方へ行っていないので、そちら方面に行ってみ

ることにしました。数日前の大雨の影響か、落ち葉が歩道に溜まっていました。東山公園に行

く道中の住宅街の中に、石灯籠のような、焼却炉のような、歴史を感じさせる建物がありまし

た。今まで車でばかり通っていたので、新たな発見でした。東山公園は夜間は石の段差があ

り、足元をライトで照らしながら歩きました。夏祭りの名残りなのか、テーブルや椅子、綺麗

な飾り付けなどがあり、手入れが行き届いていました。以前も話題に上がっていた井戸のあ

る住宅も見ましたが、真っ暗で何も確認できませんでした。その他は、少し歩道の雑草が気に

なる程度で、平和なパトロールでした。 
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潮 見 班 

◆教育トーク 潮見中学校区（8月 3日） 

幼稚園、小学校、中学校の先生方、地域の子育て見守りボランティア、コミスク、PTA など

子どもに関わる関心の高い方が 40 人くらい集まり、だいたい 10 人ずつ 4 班に分かれディス

カッションの場を持ちました。2つのテーマを元に 1人 1分ほど 2周程話しました。今の子ど

もたちにどうなって欲しいか(願うか)?これからの子ども達に大人は何をすべきか？それら

をまとめ最後に班のリーダー役(教育委員会)が発表していただきました。その中で子どもの

元気が地域の元気。元気な子どもに育つために、好きなことを生き生きと出来、自己肯定感が

高くなれるよう、周りの大人は温かく見守れる環境、心の余裕が必要ではないだろかという

ような結論？着地点が見出されました。参加者の皆さまはとても熱心で関心の高い大人たち

だとは思いますが、顔を見合わせるメンバーは共通していて、そんな時間的にも関心的にも

このような場に来られない人にも、この会の内容は広く目に留まるよう発信していただけた

ら、より子どもたちを見守る目が広がるのではないかな？と感じました(芦屋市教育委員会ホ

ームページには掲載されるそうです)。このような会は子ども達も交え、またあればいいなと

思いました。 

◆しおかぜ学級下校見守り 潮見小学校鯉門～あゆみ橋～陽光公園（陽光町周辺）（8 月 17

日） 

 お盆も過ぎましたが、まだ休みの所もあるのか、しおかぜ学級に行っている児童も少なか

ったようです。19時頃まで延長で残っている子もいるそうです。今日は 17 時から下校の若葉

町方面、陽光町方面の子ども達の見守りをしました。途中、傘を振り回したりしていました

が、仲良く帰っていました。陽光公園ともう 1 か所公園を見に行きましたが、誰も遊んでい

ませんでした。特に何もなく、平和な下校見守りになりました。 

◆登校見守り 潮見小学校鯉門前 （8月 29 日） 

 長い夏休みも終わり、久しぶりに友達に会い、賑やかな登校でした。やはり、中学校の横の

道では横に広がり、他の通行される方の妨げになっているようです。校門前では、新学期初日

で荷物が多いからか、車で送る保護者も多いように感じました。校門の前で停まっている保

護者の方を注意して見てみると急ぐ様子もなく、ゆっくり子どもを降ろして、車道側から門

へ向かわせていました。中学校は、ほとんどの生徒が登校していたので、幼稚園に行きました

が、まだ夏休み中とのことで、そこで解散しました。私達が立っていても、門の前に停める車

は気にする様子もないので、何か良い方法があればなと思いました。 

◆潮見小学校 校外児童会立会い （8月 30 日） 

 この日は、参加者が 3名でしたので、それぞれの居住地区の分団（涼風・陽光・潮見）の校

外児童会に立ち会いました。今回は、1学期の登校時の反省や、危ない事がなかったか等の確

認をしていました。最後に、愛護委員からの挨拶と危ない場所や、気を付けて欲しい事など、

話す機会を頂きました。そして、この日は校外児童会後、各学年クラスの教室に戻り、終わり
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の会が終わると、体育館に集合して、学年毎に涼風方面や潮見方面といった 3 ルートに分か

れ、時間差での集団下校訓練がありました。途中まで先生も引率されていました。自転車で見

回る先生もいて、校長先生はきちんとヘルメット着用で自転車に乗っていらっしゃいました。

潮見小学校は、現在 21分団あり、各教室に分かれて校外児童会を行っています。今回は 3名

でしたので、もう少し参加者がいれば、他の分団にも立ち会う事ができたのではないかと思

いました。 

◆夜パトロール マルハチ周辺、南芦屋浜周辺 （8月 31 日） 

 今日は、スーパームーン。大きな満月の月明かりを見ながらパトロールしました。セブンイ

レブンに行き、子ども達がたむろしていないかチェックしました。お客様もあまりいなかっ

たので、ヨットハーバーのクルーザー置場へと移動しました。その道中はとても暗く、街灯も

ほとんど無い状態です。少ないとはいえ人も通るので、防犯上においても街灯をつけてもら

いたいです。次に、親水中央公園、親水西公園、総合公園へ行きました。どちらのトイレもき

れいに掃除されており、気持ちよく使用できるなぁと思いました。途中、街灯が 2 か所切れ

ていました。今回の夜パトは、めずらしく、たくさんの人に会いました。中学生や犬の散歩、

サッカー帰りの学生。満月の月明かりに誘われてみんな外に出ていたのかなぁと思いました。

いつも通り、安全・平和なパトロールでした。 

 

 

打出浜班 
◆春日町盆踊りパトロール 春日公園（盆踊り会場）→公園全体を巡視→公園周囲の道路を

反時計回りに巡視→再び公園内を巡視 （8月 19 日） 

 盆踊りは 19時スタートでしたが、開始前に公園内でヨーヨー釣りやスーパーボールすくい

をやっていたため、早い時間から子ども達が集まり、賑わっていました。自転車は整然と並べ

て停められていました。トイレが和式しかなく、少し使いにくいように感じました。また、男

子トイレは外から丸見えというのが問題であるように感じました。8 月の班集会で報告があ

った通り、公園東側の個人宅の木の枝が伐採されていることと、タバコの吸い殻入れが撤去

され、ゴミ箱がトイレ前の 1 か所になっていることを確認しました。ゴミ箱にはしっかりと

ネットがかけられていました。公園内も周辺の道路にもゴミ等は落ちておらず、危険なとこ

ろもありませんでした。 

◆夜パトロール 打出集会所→大東町、南宮公園、大東公園→打出集会所 （8月22日） 

 東南会（防犯ボランティア団体）の方と愛護委員の子ども達と大東町を中心にパトロール

しました。拍子木の鳴らし方を教えていただいた後、子ども達が順に拍子木を鳴らしながら

「戸締り、火の用心」の掛け声をしてパトロールしました。初めての子ばかりでしたが、しっ

かり声も出してパトロールしてくれました。パトロール中の人通りはあまり多くありません

でした。大東公園の入り口にお菓子のゴミがまとめて捨ててありました。写真を撮って市に

報告してもらっています。 

◆昼パトロール 学童保育下校見守り→公園の見回り （8月 28 日） 

 打出浜小学校の学童保育のはまゆう学級の春日町方面の 1 年～4 年の児童の下校見守りを
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しました。いつも一緒に帰っている様子で、絶えず喋りながらの帰宅風景です。私達愛護委員

が付いているので余計にお話していたのかもしれません。最初は私達のことを「誰ですか？」

みたいな疑いの眼差しでしたが、愛護の腕章と愛護委員証を見せて説明すると信じてくれて、

1年生ながら感心なお子達でした。帰宅寸前にその子が話してくれた内容です。「中学生女子

が春日町の踏切近くで、知らない男の人から写真撮ってもいいですか？と言われ、中学生女

子は逃げてきた」そうです。私は、その子に「あなただったらどうする？」と聞くと、「逃げ

るか、叩いてやる」と答えました。「叩くのはしない方が良いよ」と話しました。防犯ネット

だけでなく身近で起きている事に、普段から当人達や保護者が、もしもの時の対応策を持っ

ておくことの必要性を感じました。公園は、春日公園、南宮公園、大東公園と回りました。涼

しい時間帯なので小学生達が遊んでいました。 

◆登校見守り 春日町踏切2→鳴尾御影線交差点→国道43号線陸橋北→南宮町南北通学路→

打出浜小→大東町南北通学路→打出浜小 （8月 29 日） 

 2 学期開始の日、元気に子ども達が通学していきました。30 度近い暑さと、多くの荷物で

ふらふらになりながら、まわりを見られず、交差点を急ごうとする低学年の児童がいたりし

て危なかったです。進入禁止に入ろうとする車が一台あったので、注意をしました。クラス別

立ち番の初日ですが、春日町、大東町のポイントには保護者が立っていたので安心しました。

南宮町の南北道が人手不足のため、そこを検討していきたいと思います。 

 

 

 

浜 風 班  
◆浜風小学校朝の挨拶運動 （8月 29 日） 

 今日は浜風小学校 2 学期の始業式でした。夏休み明けで少し疲れているような子もいまし

たが、挨拶をすると返してくれる子も多かったです。夏休みの宿題やポスター、工作、アサガ

オの植木鉢などたくさん荷物を持って「重い…」と言いながら登校してくる子も多かったで

す。東門には校長先生が、西門には先生が一緒に立って挨拶をしてくださいました。東門周辺

は工事をしており、子ども達が少し通りにくそうでした(工事はこの日までとのことでした）。 

◆潮見中学校朝の挨拶運動 （8月 29 日） 

 長い夏休みも終わり、今日から 2 学期です。朝からうだるような暑さでしたが、子ども達

は元気に登校していました。2学期は、スポーツ大会、合唱コンクールなど、たくさんの行事

があるので、まだまだ暑いですが、体調を崩さず元気に頑張ってほしいです。遅れてくる子も

おらず、無事に挨拶を終えました。 
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雑感 

 

今月号は、令和 5 年 8 月の内容です。台風や連日の雷雨、停電がありました。猛暑の中、

パトロールや新学期の子ども達の見守り活動をしていただき、ありがとうございました。 

 

【自転車ヘルメットの購入応援事業について】  

兵庫県では、自転車ヘルメット着用推進キャンペーンが行われます 

対象 兵庫県内が住所地の方（令和 6年 3月 31 日時点） 

① 高齢者の方（65 歳以上） 

② 子育て世代の親子（子どもが１歳～18歳の親子）親１個分 子どもは人数分 

③ 学生（19歳～29 歳） 

 申請期間 令和 5年 12 月上旬～令和 6年 2月上旬（令和 5年 10月 3日購入分より） 

対象品  兵庫県指定の安全基準を満たした自転車乗車用ヘルメット 

給付額  ヘルメット１個に対して上限 4,000 円の予定 

注意事項 フリマサイトでの購入、はばタン Pay+（はばタンペイプラス）での購入は 

     対象外です 

 

 11 月の行事  

                         

【秋のこどもまんなか月間】 新設 11/1～11/30 こども家庭庁  

令和 5年 4月 1日に「こども家庭庁」ができました。昨年まで 11月は「子供・若者育成支

援推進強化月間」とされていましたが、令和 5 年度から「秋のこどもまんなか月間」に変

わりました。 

 ほっとできる居場所がどこにもない-そんなこども・若者が増えています。 

 未来をになう子ども・若者たちのために何ができるか考え、行動に移してみませんか。 

【児童虐待防止推進キャンペーン】11/1～11/30 こども家庭庁 

 令和 5年度オレンジリボン・児童虐待防止推進キャンペーンの標語です。 

「あなたしか 気づいてないかも そのサイン」 

 電話番号 １８９（いちはやく） 最寄りの児童相談所につながります。 

 通告、相談は、匿名でもできます。秘密は守られます。 

 

【広報番組 芦屋トライアングル】 

・11 月前半放送（11/1～11/15） 特集 芦屋市若者相談センター「アサガオ」特集 

  

 

【教育・文化週間】11/1～11/7 政府広報オンライン 

 

【秋季全国火災予防運動】11/9～11/15 政府広報オンライン 

令和５年度の標語 「火を消して 不安を消して つなぐ未来」 
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 県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

            西宮市櫨塚町 2-28 

 国道の不具合は   ●国土交通省近畿地方整備局 

兵庫国道事務所 

① 国道 2号線の不具合は  ・神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

② 国道 43 号線の不具合は  ・西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

 国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

 道路・公園に関する件  道路公園管理センター80-8250 

 街路樹、公益灯に関する件  街路樹管理センター 38-2725 

 芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

        

 

 

  通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  が映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協働推進課ホームページ

より） 

 

   愛護活動の報告の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

                           

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

メールアドレスの後半は、エルジーです。 

 

下記のＱＲコードを読み取って、愛護活動の報告が愛護センターにできます。 
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